
 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 28 DE JANEIRO DE 2026, ÀS 18 HORAS  

Oriundos do Prefeito:  

 BALANCETE Nº 004/2026 – BALANCETE DA PREFEITURA: Encaminha o 

BALANCETE da receita e despesa e o relatório de pagamento da Prefeitura Municipal de 

Alfredo Chaves, referente ao mês de dezembro de 2025. (Ficará à disposição de todos na 

Secretaria e no site da Câmara Municipal). 

 

 

Oriundos de Diversos: 

 Não consta.  

 

Oriundos dos Vereadores: 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 001/2026, de autoria da Mesa Diretora – JOSIMAR 

PIUMBINI, RENAN BOLDRINI e WARLEI PESSALI: Dispõe sobre a desfiliação da 

Câmara Municipal de Alfredo Chaves da Associação das Câmaras Municipais e dos 

Vereadores do Estado do Espírito Santo – ASCAMVES e dá outras providências. 

(Seguirá para as Comissões Permanentes competentes para análise e emissão de 

PARECER); 

 REQUERIMENTO N.º 001/2026, de autoria do Vereador ARMANDO ZANATA: 

Requer ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, informações detalhadas 

sobre a aplicação dos recursos devolvidos pela Câmara Municipal ao Executivo no 

final do exercício de 2025. (Seguirá para Discussão e Votação); 



 

 

 

 REQUERIMENTO N.º 002/2026, de autoria do Vereador ARMANDO ZANATA: 

Requer ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, informações detalhadas 

sobre as obras de pavimentação e os serviços de manutenção de vias utilizando o 

revestimento denominado "revsol" realizados no exercício de 2025. (Seguirá para 

Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 015/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade da 

instalação de um “playground” infantil na Comunidade de Caco do Pote, no Município 

de Alfredo Chaves (ES). Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 016/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

reforma da quadra poliesportiva da Comunidade de Sagrada Família, no Município de 

Alfredo Chaves (ES). Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 017/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

reforma da quadra poliesportiva do Bairro Macrina, neste Município de Alfredo Chaves 

(ES). Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 018/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

reforma da quadra poliesportiva do Bairro Sede, neste Município de Alfredo Chaves 

(ES). Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 019/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

realização de manutenção de estrada, incluindo limpeza das saídas d'água, no trecho 

conhecido como “Rota do Moreschi”, na Comunidade de Caco do Pote, no Município 

de Alfredo Chaves. Seguirá para Discussão e Votação); 



 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 020/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

realização de serviço de roçada em via pública na Comunidade de Caco do Pote, no 

trecho conhecido como "Rota do Moreschi", no Município de Alfredo Chaves (ES).  

Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 021/2026, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

realização de manutenção de estrada, incluindo limpeza das saídas d'água, no trecho 

entre Sagrada Família e Quinto Território, no Município de Alfredo Chaves (ES). 

Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 022/2026, de autoria do Vereador ODAIR BASSO: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de manutenção de 

estrada rural que liga os Distritos de Ibitiruí e Crubixá, no Município de Alfredo Chaves. 

Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 023/2026, de autoria do HERMES MARCHIORI: Indica/solicita ao 

Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Alfredo Chaves (SAAE), após 

deliberação do Plenário, a necessidade de realização de rede pluvial no Bairro 

Cachoeirinha, com início na Avenida Darcy de Paula Gaigher, percorrendo a Rua 

Henrique Paganini, até o Rio Benevente, no Município de Alfredo Chaves. Seguirá 

para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 024/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de manutenção de 

estrada rural conhecida como Morro dos Monhol, no Distrito de São Bento de Urânia.  

Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 025/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que, por meio da Secretaria 

competente, seja encaminhado Ofício ao órgão estadual competente, com o objetivo 

de solicitar a realização de serviço de limpeza da faixa de domínio no trecho da 



 

 

 

Rodovia ES-383, com início na Comunidade de São Bento de Urânia, no Município de 

Alfredo Chaves, até a divisa com o Município de Marechal Floriano. Seguirá para 

Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 026/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que designe Agentes de Limpeza 

Pública para realizar a limpeza do Bairro Siribeira, na Sede de Alfredo Chaves (ES).  

Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 027/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que avalie a possibilidade de 

ofertar cursos profissionalizantes voltados para pessoas em situação de 

vulnerabilidade social, a serem realizados no Clube Tororoma, em Alfredo Chaves 

(ES). (Seguirá para Discussão e Votação). 

 

Ordem do Dia:  

 Não consta.  

 

 

 


